
luşim in înţelesul oricarui Ianuarie, şi amintirea contopirii ţărilor 
surori, şi unirea deplină dintre destinul unui om şi destinele naţiu
nii sale. Ca participant la patru congrese şi cinci conferinţe natio
nale ale partidului, am a depune fierbinte mărturie că, treaptă cu 
treaptă, pas cu pas, devenirea noastră s-a aflat mereu sub semnul 
progresului, al apropierii de noi înşine şi de ţelurile ce strălumi
nează zarea lumii comuniste. Am avut şi avem şansa unei cirmuiri 
ferme, înţelepte şi clarvăzătoare, datorită virtuţilor căreia poporul, 
în strînsă şi puternică unitate, este in măsură să înfăţişeze pildui
toare experienţă, să-şi asume un adevărat tezaur de izbînzi şi în
făptuiri şi concepte şi rezolvări proprii socialismului românesc -
toate aflate sub semnul gîndirii novatoare a secretarului general. 

Din acest ianuarie moldav, alb, inalt şi pur, trimitem cu dra
goste omagiul nostru respectuos, însoţit de gindurile cele mai bune 
şi mai calde, conducătorului partidului şi al ţării, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, urîndu-i viaţă îndelungată, sănătate şi mereu aceeaşi 
ncasemuită putere de muncă, întru împlinirea destinului luminos 
al poporului român, spre binele patriei şi al fiecăruia dintre cetă
ţenii ei. 

LA MULŢI ANI! 

Mircea Radu IACOBAN 

Spre fericirea si 
, 

bunăstarea ţării 

S trălucita aniversare a îndelungatei activităţi revoluţionare şi a 
celor şapte decenii de Ia naşterea secretarului general al Parti
dului Comunist Român şi preşedinte al României, tovarăşul 

Nicolae Ceauşescu, e un moment înălţător, un prilej de a aduce 
omagiul de recunoştinţă conducătorului nostru de partid şi de stat, 
proeminentei sale personalităţi de revoluţionar şi patriot înflăcărat, 
militant de frunte al mişcării comuniste şi muncitoreşti, neobosit 
luptător pentru cauza libertăţii şi independenţei popoarelor, pentru 
progres social, colaborare şi pace în lume. Acest sentiment înălţător 
îl împărtăşim alături de intreaga ţară şi noi - slujitorii scenei cra
iovene, dind glas gîndurilor de adinci gratitudine faţă de marele 
strateg al prezentului şi viitorului României socialiste, căruia ii 
datorăm epoca cea mai fertilă in îm,pliniri, din întreaga noastră 
istorie, ridicarea substanţială a gradului de civilizaţie şi cultură, 
într-un orizont ·de- p·regnantă înflorire spirituală a ştiinţei, litera
turii şi artelor. 
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In ultimii am, m contextul repertorial major în care teatrul 
nostru a pus preţ tot mai sporit pc teatrul politic şi pc cel istoric, 
am năzuit să cvocăm neţărmurit - prin spectacole de teatru, ca 
!:iÎ prin vibrante florilegii de poezie şi teatru - personalitatea uriaşă 
a Omului şi Conducătorului a cărui viaţă exemplară se identifică 
in toate treptele ei cu momentele hotărîtoare ale istorici noastre 
contemporane, cu lupta pentru libertate, dreptate socială, demo
craţie şi independenţă, cu victoria revoluţiei atotcuprinzătoare, cu 
munca eroică a naţiunii române în cei mai glorioşi ani ai istoriei 
sale, anii edificării socialismului şi comunismului. 

Fiecare dintre spectacolele prezentate de noi pe scena tea
trului, pe platformele industriale sau în localităţile judeţului şi din 
judeţele limitrofe, ca şi intreaga noastră activitate, s-au constituit 
in răspunsuri de vie recunoştinţă faţă de secretarul general al 
partidului, căruia ii datorăm ctitoria modernului lăcaş de lumină 
in care trăim, muncim şi tindem către noi ajungeri, către tot mai 
inalte impliniri artistice. In acelaşi timp dăm cea mai inaltă pre
ţuire şi ne mindrim cu actul de emoţionantă cinstire a vieţii şi 
muncii scenei Naţionalului craiovean, act ce poartă semnătura 
pn�şcdintelui ţării, tovarăşul Nicolae Ceauşescu : Decretul Prezi
denţial privind acordarea ordinului "Meritul Cultural clasa 1", 
teatrul nostru fiind primul teatru al ţării căruia i s-a acordat 
această înaltă distincţie. Cuvintele de preţuire şi îndemn ce au fost 
adresate colectivului nostru cu acest prilej păstrează încă ecouri 
vii in noi şi au avut meritul de a fi declanşat energiile clocotitoare 
ale intregului colectiv în asumarea deplină şi responsabilă a meni
rilor unui teatru naţional. 

In acest moment aniversar de neuitat, răsună in sufletele şi  
conştiinţele noastre ecourile preţuirilor şi indicaţiilor formulate de 
secretarul general al partidului la recenta Conferinţă Naţională, 
care orientează munca noastră, menirile artei teatrale de a incorpora 
şi reda pe scenă opere emblematice pentru vremurile luminoase pe 
care le trăim, care să evoce raporturile dintre om şi istorie, să defi
nească liniile de forţă ale eticii revoluţionare, sA reflecte şi să difu
zeze virtuţile patriotismului ca piatră unghiulară a modelării umane 
!:ii a educaţiei socialiste, să contribuie neţărmurit la edificarea patri
moniului spiritualităţii româneşti contemporane, dominată de mersul 
său revoluţionar, de idealurile şi ţelurile "Epocii Ceauşescu". Săr
bătorind Conducătorul şi adresîndu-i înaltul gind al urărilor de 
sănătate, de viaţă lungă, de putere de muncă, spre fericirea şi 
implinirea inaltelor năzuinţe ale ţării, rostim legămintul de a 
împlini integral sarcinile pe care ni le trasează - dind teatrului 
nostru calitatea de purtător şi împlinitor de ideal către o lume de 
adevăr şi dreptate, sub soarele viitorului. 

Al. DINCA. 
directorul Teatrului Naţional 

din Craiova 
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